



正是菊花烂漫时 尽赏“秋之韵”



青年报 解敬阳

立冬过后百花尽，却正是菊花烂漫时。都说最美的风景在路上，赶紧抓住秋天的尾巴去领略“秋之韵”吧。

2018上海菊花展

时间:即日起至11月25日
地点:共青森林公园
今年的上海菊花展将总计展出20多万盆、800余个各类菊花品种，通过设立造景菊艺术、造型菊艺术、品种菊艺术各大展区，将室外景点、造型菊展示、精品菊展示、水上菊花展示与园内环境布置相配合。

2018嘉定菊花展

时间:即日起至11月25日
地址:汇龙潭公园
今年的嘉定菊花展，你会看到：3万多盆菊花，14个菊展景点，5个立体景点，6个菊艺造景小品。还有3条花道，它们围绕嘉定老城，打通公园与道路，渲染出烂漫浓郁的秋日风景。
汇龙潭公园是此次菊花展的主展地，此外，今年的菊花展

布展区域还集中在S5沪嘉城市快速路入城口、嘉定紫藤园、博乐广场等区域。

“雅韵醉白”菊花展

时间:11月中旬
地点:松江区人民南路64号内园雪海堂、池上草堂、四面厅等古建厅堂内展出精兴大臣、醉舞云霄、骏马入午、翠玺、丽粉、粉黛、玉露蟠等精品品种菊100多种，还有菊艺插花作品同步展出。外园以300余米长的主干道沿线为主，遍布各湖池沿岸、桥、亭、廊等处，内园以雪海堂和醉白池四周为重点布展区域，将盆栽菊、造型菊、树菊、造型树菊及色彩丰富的悬崖菊等形成视觉焦点，展现出繁花似锦的古园金秋。

松江菊文化节

时间:即日起至11月25日
地点:松江区泖港镇叶新支路1699号
菊花展总面积达250亩，其中核心景区为120亩，占地近8万平方米，届时，将有1000多个菊科品种争奇斗艳。本次菊花

文化节主办地“云间吾舍田园综合体”，前身为五厍农业园区。除了室外菊田、室内花海和现代花艺项目外，还增加了花海旋转木马、魔力海洋球、海陆空三军童军营等适合家庭亲子项目。

普陀区2018菊花展

时间:即日起至11月25日
地点:宜川路99号宜川公园内

活动围绕“赏菊花精品”、“品菊花园艺”、“阅菊花文化”、“感菊花民俗”四大板块开展，展出120余盆色彩绚丽、形态各异的菊花。大景小景一共七处，采用10000-12000盆各类菊花，十余种大型造型菊。

上海大学第16届菊文化节

地点:宝山区上大路99号
上海大学每年的菊文化节展出时间长达一个多月，文化节主题鲜明、造型丰富、寓意深刻。今年的菊展预计11月中下旬开幕，但校园里已经开始了精心布展，有网友曾于11月6日拍摄了一组现场图片发到网上，看了之后你肯定会很期待。

■资讯

交通银行开启全民嘉年华

青年报 车键

2018年，交通银行响应广大客户的呼声，开展了第二届广场舞大赛。本届大赛以“一百万，一起玩，一齐舞”为主题，不仅保持了冠军舞队高达100万元的奖金，还在比赛的每一个环节投入了大量的奖励。特别是在参与人数最多的海选阶段，设计了“脚下生风奖”、“激情岁月奖”和“势如破竹奖”等鼓励舞队快速成队、快速投票的奖项，用各种欢乐的方式使参赛客户感觉参加的不是竞赛，而是一场美好的嘉年华。

从5月开始，本次广场舞大赛在全国37个赛区，237个城市展开。共有超过16万名广场舞爱好者参赛，最终12支舞队在11月3日踏上了本次大赛总决赛的舞台。她们来到上海，来到1862时尚艺术中心，用最美的舞姿，代表全国

的中老人，展示出了对美好生活的向往。

同时，在赛场外，数百万广场舞爱好者通过交银直播平台关注了本次大赛。他们不仅可以为参赛的选手们投票，还可以参与冠军舞队的竞猜。很多交通银行的客户表示：他们的父母参加了本次广场舞大赛，不仅跳舞跳得特别开心，而且在参赛过程中认识了更多一样喜爱跳舞的伙伴。

作为子女，平时也没有太多时间陪伴父母。通过交通银行举办的这次广场舞大赛，他们不仅可以反复收看父母的舞蹈视频，而且可以发动身边的亲朋好友为父母的舞队投票。通过广场舞大赛这个纽带，他们也更多的融入父母的生活，彼此也分享到更多的快乐。感觉交通银行已经让本次广场舞大赛变成了一个全民参加的嘉年华了。

千位艺人会聚“艺术庙会”

青年报 解敬阳

日前，来自上海、北京、景德镇、宜兴、浙江等全国千位艺人，在当代艺术大家陈佩秋、周慧珺、鲍志强等带领下，会聚上海宝山龙现代艺术中心，举办首届艺术庙会，参展作品涵盖国画、油画、书法、雕塑、瓷器、紫砂、篆刻七大类。

龙现代艺术中心，占地近百

亩，装备现代灯光、声控等多媒体设备，与传统博物馆、艺术馆不同的是，一幅平面的书画作品，借助3D多媒体的帮助，作品中的人物、动物、花卉动起来，向观众演绎故事情节。

此次参赛的艺术大家作品，龙现代艺术中心均与他们签订了保真合同，每幅作品低至数千元，高至几万乃至数十万元，均出自大师本人之手。

世界跨境城：无缝化购物体验

青年报 解敬阳

作为上海世界级商业旗舰项目，“世界跨境城”近日亮相。“世界跨境城”拥有日臻完善的海陆空立体交通优势，项目连接浦东各大著名旅游景点，通过公共短驳车、特供大巴等交通方式将旅客从世界跨境城运送至各个旅游景点。

打造世界跨境城的上海五角世贸商城有限公司董事长余献昆，曾在温州义乌先后创办了

两家公司。2006年他来到上海，就通过不断地探索构建这么一个载体——能够将国外的品牌、产品直接入驻在国内，让消费者都能在国内买到国外同价的商品，做到“足不出沪、境享世界。”为了专心做“世界跨境城”项目，他先后转让了两家公司的股份。如今，“世界跨境城”拥有了“6+365天”的常年展示贸易场馆，承载游客生活购物、国际展览、新型文创、舒适居住、各国餐饮服务。

3D剧《三体II 黑暗森林》举行开票仪式

明年4月12日至21日将在上海首演

青年报 于诗婕

近日，3D科幻舞台剧《三体II 黑暗森林》在上海豫园万丽酒店进行了盛大的开票仪式。据悉，该剧将于明年4月12日至21日在上汽·上海文化广场举行首轮演出，随后的5月29日至6月3日将在北京保利大剧院演出。

在开票仪式上，《三体II 黑暗森林》剧组并没有公布演员阵容，据导演菲立普·德库弗列介绍，演员的遴选工作将在未来两天进行。该剧的演员招募是以公开方式进行的，目前已经有近百位艺人向剧组投送了简历，希望在剧中出演角色。而导演这两天的工作，将分批与应聘演员交流、沟通、排练，然后选择适合在剧中担任角色的演员。



《三体》舞台剧自公演以来，不仅收获了广大戏迷的良好口碑，也得到原著小说粉丝的肯定，此外同期推出的原画展，也开发了许多跨界粉丝。今天这些粉丝代表，也来到了开票仪式

现场，共同见证这一神圣时刻。开票仪式后，观众不仅可通过大麦网、上汽·上海文化广场等渠道购买门票，也可在Lotus Lee 未来戏剧的官方微店购买门票和演出的衍生周边产品。

“太极”计划普及食用油知识

青年报 于诗婕

为扭转橄榄油市场悠悠消费者的乱象，让中国消费者了解更多的食用油知识，并保护中国消费者和欧洲橄榄油种植者的权益，近日，一项名为“太极”计划出台。

11月13日，在意大利两大橄榄油行业协会 Italia Olivicola (意大利橄榄油种植者全国联盟) 和 UNAPOL (意大利橄榄油制造商全国联盟) 的支

持下，太极计划项目组将召开发布会，介绍橄榄油质量和产品可追溯性的重要性——消费者可以通过相关系统看到橄榄油产品的“身份证”，上面标明了橄榄油的种类，欧盟的质量认证信息和产品的成本结构信息。

行业协会还将介绍橄榄油产品的可追溯系统，使消费者对橄榄油在上架前的生产制造过程中的每一个步骤和产地都了如指掌。